

Живите безопасно!!

В рамках республиканской акции «Единый день безопасности» 22 сентября 2022 года на городском рынке ЧТУП «Альфард Плюс» в городе Иваново прошло общественно-массовое мероприятие по безопасности жизнедеятельности.

В проводимых мероприятиях активно приняли участие Ивановский районный отдел по чрезвычайным ситуациям, Ивановский участок газоснабжения, Ивановская центральная районная больница, Ивановская районная энергетическая и газовая инспекция, Ивановский районный ЦГиЭ, Ивановское отделение Департамента охраны МВД РБ и районная организация ОСВОД.

От службы спасения инспектор СПиВО Ивановского РОЧС Александр Овсяник совместно с активистами Белорусской молодежной общественной организации спасателей-пожарных из ГУО «СШ №2 г. Иваново» распространяли наглядно-изобразительную продукцию на противопожарную тематику, проводили с гражданами тематические конкурсы, профилактические беседы по соблюдению правил пожарной безопасности. Всем желающим была предоставлена возможность примерить боевую одежду спасателей, принять участие в проводимых викторинах, опросах, конкурсах и выиграть подарок в виде обучающего материала, а также получить квалифицированную и полезную консультацию в вопросах пожарной безопасности. Напоминали, что в случае пожара необходимо звонить по телефону 101 или 112.

Работники Ивановского районного ЦГиЭ при беседе с прохожими обсуждали значимость соблюдения правил личной гигиены для ценности здоровья. Напомнили, что соблюдение правил помогают человеку надолго оставаться здоровым, бодрым и активным. Было отмечено, что здоровье человека – это главная ценность в жизни и необходимо всегда помогать организму, занимаясь своевременной профилактикой заболеваний, а в частности вовремя прививаться, чтобы избежать тяжелых осложнений. Стараться не забывать про правильное рациональное питание и физические упражнения, исходя из индивидуальных возможностей организма.

Общаясь с посетителями рынка, работники медицинской службы настоятельно рекомендовали заботиться о своем здоровье и своевременно обращаться к врачу, чтобы не допустить серьезных заболеваний. Всем желающим была предоставлена возможность бесплатно измерить артериальное давление и степень насыщения артериального гемоглобина кислородом. Советовали при сильном недомогании незамедлительно звонить в скорую помощь по телефону 103.

Специалисты газовой службы настоятельно рекомендовали жителям в своих домовладениях быть максимально осторожными в процессе эксплуатации газового оборудования. Объясняли прохожим, что в случае неисправности газового прибора или подозрений на утечку газа, не стоит пытаться устранить причину самостоятельно, а обязательно нужно обращаться в газовую службу по телефону «104».

Сотрудники департамента охраны напоминали проходящим гражданам о бдительности охраны своих домовладений и сохранности своего имущества, рекомендовали оборудовать свои жилые дома, квартиры и другие помещения средствами и системами охранной и ручной тревожной сигнализации.

Инспектора газэнерго инспекции напомнили гражданам, что небрежная эксплуатация электрических и газовых приборов может привести к пожару, ожогу и даже к летальному исходу. Предостерегали всех, чтобы этого не случилось, необходимо в повседневной жизни всегда соблюдать несложные правила безопасного обращения с газовыми и электрическими приборами.

Представитель районного ОСВОДа рассказывал прохожим о несчастных случаях на водных объектах, объяснял какие основные ошибки, совершают пострадавшие. Спасатель в очередной раз предостерег граждан от совершения рискованных и необдуманных поступков и обратил внимание на соблюдение правил поведения на водных объектах.

В этот день все участники проводимых акций призывали всех людей всегда соблюдать правила предосторожности и беречь себя и своих родных и близких.

Уважаемые граждане! Соблюдайте правила безопасности жизнедеятельности. Берегите себя и своих родных.





